

### 本週兒童崇拜司職安排

初小組：陳安琪、謝郭翠兒

高小組：伍郭麗娟、陳叢

### 本週中學生小組活動司職安排

高中組：謝仲文

### 2023年8月份生日肢體生日名單：

鄧葉婉嫻(16) 區樂言(17) 黃李素娥(18) 周若素(21)

馮漢華(27) 賀慧玲(31) 李月娥(廿五)

地址：新界青衣長安邨安泊樓 131 號地下	代堂主任：伍郭麗娟姊妹
電話：2497 5535	傳道人：林健文先生
電郵： <a href="mailto:church@fookon.org">church@fookon.org</a>	幹事：莫徐秀霞女士
網址： <a href="http://www.fookon.org">www.fookon.org</a>	
Facebook: 播道會福安堂	

### 2023年9月3日聖餐主日崇拜司職安排

主席：黃文韜弟兄 讚美敬拜：敬拜組合一

講員：陳黔開牧師 控音控影：葉德嫻、朱嘉如、

當值執事：伍郭麗娟姊妹 黃發來、伍廣聰

司事：張達寶、林錦秀 襄禮：黃發來、吳桂英

### 2023年9月3日 Awana 司職安排

Sparks：馮孔茜茜、錢毅超

T&T：文嘉靖、謝郭翠兒

### 2023年9月3日中學生小組活動司職安排

初中組：全體導師

高中組：全體導師

# 中國基督教播道會福安堂

(2023年8月27日主日崇拜早上十一時)

## 堅心靠主 穩步前行

主席：黃健聰弟兄 讚美敬拜：敬拜組合四  
 講員：林健文先生 控音控影：黃羅家敏、黃家冠、  
 當值執事：錢馬綺珊姊妹 黃鳳妍、黃發來  
 司事：鄭黃麗萍、李潔華

默禱	以心靈和誠實敬拜神	眾坐
宣召	詩篇 9：9-10 (和合本)	眾坐
祈禱	反省、認罪、歸向神	眾坐
讚美敬拜		眾坐
詩歌頌讚	我愛禱告、這是什麼道理、 身心奉獻	眾坐
聆聽敬拜		眾坐
讀經	羅馬書 2：1-16	眾坐
講道	公義的主，公義的判官	眾坐
回應敬拜	活出愛	眾坐
奉獻		眾立
三一頌		眾立
主禱文		眾立
報告		眾坐

主題經文：我是葡萄樹，你們是枝子。住在我裡面的，我也住在他裡面，他就結出很多果子；因為離開了我，你們就不能作甚麼。(約翰福音 15:5)

## 福安家訊

1. 歡迎各位親友與我們一同敬拜上帝

### 願主的臉光照你

2. 本堂事務

- 「本周祈禱會內容」---本周祈禱會為著「在九月開學的學童」禱告，請各肢體代禱記念。
- 「Awana 家長會」---新學年 Awana 家長會今天崇拜後(12:20 至 12:50) 舉行。T&T 在 112 室，Sparks 在 104 室，請各家長預留時間出席。
- 「Awana 導師頒獎禮」--- 感謝主，周蘇永德師母獲選為本堂 Awana 年度「無愧工人」獎，本堂表達最深切感謝，同時間也感謝各班級導師在多年來的辛勞，因此在本週舉行公開頒獎禮致謝。祝願各人事奉得力。
- 「防疫安排」---肢體若有發燒 / 咽喉痛 / 氣促 / 咳嗽 / 呼吸困難 / 乏力等病徵，請留家休息，暫勿參加聚會，多謝大家合作。

3. 代禱事項

- 「Awana Cubbies」---為著 23-24 年度預備開辦的 Awana 小熊營祈禱，望能早日有足夠學員報名，以致能順利開辦。求主垂顧。
- 「梁雅媛姊妹」---梁婆婆在 22 年 4 月在福安堂信主，現有嚴重認知障礙，近日身體轉差，家人期望能早日讓她有受洗機會，現同工積極探望（因吞嚥困難，現住老人院）求主祝福，能在跟進後早日受洗。
- 「譚碧清姑娘」---求主加力，為譚姑娘在跟進中的猶太朋友，當中有邁克，珍藏，求主祝福，早日信主。也為伊薇，能早日身體康復，回教會崇拜真神，也安慰具蒂，在姨甥離世中得主安慰。
- 「張靄娟姊妹」---姊妹病情有好的改善。求主祝福保守。
- 「金俊琪姊妹」---請為她腦部腫瘤，須在 9 月進行第二次手術，求主記念。並在這期間靈命成長。

- 「曾巫培霞姊妹」---繼續為曾太在化療後身體康復祈禱。

4. 總會消息

- 「長青團聯會秋令會」---秋令會將於 10 月 18 日（星期三）假薄扶林傷健營舉行，海報及報名表已放在一樓司事枱。費用每位 \$150，名額有限，先到先得，每間堂會參與不可超過 30 人。歡迎 55 歲以上肢體參加，詳情可與林生或幹事查詢。

中途站--- 我們的青少年事工責任

林健文

主僕楊牧谷牧師曾說「天父是沒有孫兒女的。」在 20 多年前初聽這句話一直在細味當中的意思。直至今日是一個 14 歲青少年的爸爸，能更深明白當中意思；因為信仰是一種個人與神關係的建立，是沒法像遺產般傳遞。

在現今香港的教會中，青少年事工在近年間各教會都會遇到不同的困難。一般教會在兒童事工中，都有一批盡心盡力的兒童導師，建立不同美好的主日學課程，帶給很多在教會中的兒童有很多歡笑，很多屬靈成長。（我們福安家就用了 Awana 的課程，今天的崇拜，就是向這些導師致謝的盼發獎章的日子。）

當兒童進入青少年的時候，他們對外接觸多了，空間與自由也多了，而能選擇的權利也多了，一些青少年竟選擇漸漸地遠離教會，在不同的圈子與社群生活。

教會，青少年事工是一個挑戰也是一個承擔。而主日學多年的教導，在青少年時代，是他們真真正正要自主地「活出信仰」的時代，他們是否有足夠的聖經知識，面對世界的世俗學說？他們是否已與神建立一個緊密關係，足可面對不同的試探引誘？這些都是天天面對的挑戰。而我們福安家，也重新開展我們新的青少年事工，我們有的是微薄的人力資訊，但我深信，在我們懇切的祈求中，並在事奉中忠心，主必供應；讓這些孩童，能在真道上成為，成為主的門徒。